
病理学　5章　退行性病変

萎縮に関する問題
問題 1 褐色萎縮のときに沈着する色素はどれか。

1.ヘモジデリン
2.メラニン
3.ビリルビン
4.リポフスチン

変性に関する問題
問題 2 アミロイドの沈着する原疾患として適切でないのはどれか。

1.アルツハイマー病
2.骨髄腫
3.間質性肺炎
4.関節リウマチ

問題 3 溶血性黄疸の原因として最も適切なのはどれか。
1.肝 炎
2.胆 石
3.血液型不適合輸血
4.先天性胆道閉塞症

問題 4 血中間接ビリルビンが高値となるのはどれか。
1.溶血性黄疸
2.急性肝炎
3.閉塞性黄疸
4.薬剤性肝障害

問題 5 誤っている組み合わせはどれか。
1.痛風　－－－－－－－　尿酸
2.黄疸　－－－－－－－　ビリルビン
3.アミロイドーシス　－－　ヘモジデリン
4.ゴーシェ病　－－－－　糖脂質

問題 6 痛風について誤っている記述はどれか。
1.中年の男性に多く発症する。
2.蓚酸塩結晶の沈着によって起こる。
3.関節や腱鞘の滑膜に肉芽腫をつくる。
4.発作性の激しい痛みを伴う。

問題 7 糖尿病の合併症の中で細小血管障害によらないのはどれか。
1.腎症
2.白内障
3.網膜症
4.ニューロパチー

問題 8 Ⅰ型(インスリン依存型)糖尿病の特徴として適切でないのはどれか。
1.インスリン分泌が不足している。
2.自己免疫によるものが多い。
3.肥満型が大部分を占める。
4.日本人には少ない。

問題 9 糖尿病について誤っている記述はどれか。
1.1型糖尿病は高齢者に多い。
2.1型糖尿病は自己免疫疾患である。
3.2型糖尿病は遺伝的要因の関与が強い。
4.2型糖尿病はインスリンに対する反応が低下している。

問題 10 老化と最も関連の低いのはどれか。
1.脳萎縮
2.もやもや病
3.骨髄低形成
4.骨粗鬆症



問題 11 加齢に伴う病変と最も関連の低いのはどれか。
1.脳血管障害
2.骨粗鬆症
3.再生不良性貧血
4.嚥下性肺炎

問題 12 老化に伴った疾患に該当しないのはどれか。
1.骨粗鬆症
2.白内障
3.伝染性単核症
4.アルツハイマー病

脳死と植物状態に関する問題
問題 13 ヒトの植物状態として適切でない記述はどれか。

1.自発呼吸がある。
2.経管栄養が必要である。
3.大脳の高次機能が失われている。
4.脳波が平坦化している。

問題 14 植物状態を引き起こす障害部位はどれか。
1.大脳
2.中脳
3.延髄
4.脊髄

壊死に関する問題
問題 15 融解壊死を特徴とする疾患はどれか。

1.脳梗塞
2.結核症
3.心筋梗塞
4.関節リウマチ

問題 16 融解壊死がよくみられる疾患はどれか。
1.心筋梗塞
2.脳梗塞
3.腎梗塞
4.肺壊疽

問題 17 死体現象のうち血液の分布の片寄りで生じるのはどれか。
1.死冷
2.死斑
3.死後硬直
4.自己融解
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